

Когда я болею, родители отводят меня к детскому врачу. Если болен мой пёс Чапа, я веду его к ветеринару. У нашего ветеринара Тани частная клиника в соседнем доме. Она — мой друг. Сегодня я иду к Тане с Чапой, потому что он поранил лапу.

В приёмной ждут ещё несколько пациентов. Помощник ветеринара по очереди вызывает всех в кабинет врача:

— Следующий, пожалуйста!

И вот настает мой черёд.





— Доброе утро, Юля! — улыбается Таня. — Чем могу помочь?

Я рассказываю ей, что Чапа со вчерашнего дня прихрамывает и всё время лижет свою лапу.

— Так-так, давай-ка посмотрим, — говорит Таня.

Пока она моет руки, её помощник Себастьян открывает на компьютере медицинскую карту Чапы. В ней указана его кличка, порода и возраст.





Первым делом Таня тщательно осматривает Чапу — от носа до кончика хвоста. Она слушает его со стетоскопом, а потом при помощи отоскопа заглядывает ему в уши. В это время я крепко держу Чапу, чтобы он не спрыгнул с процедурного стола. Таня также проверяет его глаза и пасть. Потом она изучает его лапу.

— Похоже, у твоего Чапы в лапе осколок, — говорит она. — Это место воспалилось. Видимо, придётся сделать ему операцию, чтобы удалить осколок.

— А это не больно? — спрашиваю я испуганно.

— Не беспокойся, — отвечает Таня. — Чапа будет под наркозом. Он ничего не почувствует. Но сначала мы сделаем рентгеновский снимок, чтобы понять, не затронута ли кость.



Конец ознакомительного фрагмента.

Приобрести книгу можно  
в интернет-магазине  
«Электронный универс»  
[e-Univers.ru](http://e-Univers.ru)